
Informacje dla użytkownika
To urządzenie zostało przetestowane i uznane za zgodne z limitami dla urządzeń
cyfrowych klasy B, określonymi w części 15 przepisów FCC. Limity te mają na
celu zapewnienie odpowiedniego poziomu ochrony przed szkodliwymi
zakłóceniami w instalacjach domowych. Urządzenie to generuje, wykorzystuje i
może emitować fale radiowe. Niewłaściwe użytkowanie, niezgodne z niniejszą
instrukcją, może powodować zakłócenia w komunikacji radiowej.

Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia nie wystąpią w konkretnej instalacji.
Jeżeli urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia odbioru radiowego lub
telewizyjnego, co można zweryfikować poprzez jego wyłączenie i ponowne
włączenie, zaleca się podjęcie następujących działań w celu ich usunięcia:

1.  Zmiana orientacji lub położenia anteny odbiorczej.
2.  Zwiększenie odległości pomiędzy urządzeniem a odbiornikiem.
3.  Podłączenie urządzenia do gniazda elektrycznego w innym obwodzie niż

ten, do którego podłączony jest odbiornik.
4.  Skontaktowanie się z wykwalifikowanym technikiem radiowo-telewizyjnym

w celu uzyskania pomocy.

Ważne: Wszelkie zmiany lub modyfikacje niezatwierdzone wyraźnie przez
producenta odpowiedzialnego za zgodność mogą unieważnić uprawnienia
użytkownika do obsługi urządzenia.

Wyprodukowane w Chinach

Wstęp
Dziękujemy za wybór naszego produktu.
Prezentowany produkt to inteligentny mikrofon bezprzewodowy, zapewniający
profesjonalną jakość nagrywania. Urządzenie działa w trybie plug and play i nie
wymaga instalacji dodatkowych aplikacji.
Mikrofon jest wielofunkcyjny i może być wykorzystywany m.in. do:

Transmisji na żywo online.
Nagrywania materiałów wideo i vlogów.
Przeprowadzania wywiadów i programów.
Rejestracji dźwięku.
Nauczania online oraz tworzenia materiałów edukacyjnych.

Mikrofon bezprzewodowy składa się z dwóch części: nadajnika mikrofonowego
oraz odbiornika.

(Ilustracja poniżej przedstawia obie części urządzenia).

Schemat identyfikacyjny

1.  Wiatroodporna siatka
2.  Kontrolka połączenia
3.  Lampka wskaźnika wyciszenia
4.  Lampka kontrolna redukcji szumów
5.  Wskaźnik baterii
6.  Port ładowania mikrofonu typu C
7.  Klips do mikrofonu
8.  Przełącznik
9.  Port do podłączenia telefonu

10.  Prawa kontrolka
11.  Lewa kontrolka
12.  Port odbiornika



Jak używać?

Krok 1: 
Podłącz odbiornik do telefonu, korzystając 
z odpowiedniego portu.

Uwaga: Niektóre telefony z systemem Android
wymagają włączenia funkcji OTG, aby urządzenie
działało poprawnie. Aby to zrobić, przejdź do ustawień
telefonu, znajdź opcję „OTG” i włącz zasilanie OTG.

Krok 2: 
Naciśnij i przytrzymaj przycisk włączenia mikrofonu.
Wskaźnik świetlny zacznie świecić na zielono, co oznacza
prawidłowe uruchomienie urządzenia.

Przycisk włączenia

Krok 3:
Lampka kontrolna sygnalizująca połączenie między
odbiornikiem a nadajnikiem pozostaje włączona. Telefon
może korzystać z mikrofonu do rejestrowania dźwięku
poprzez otwarcie odpowiednich aplikacji, takich jak
aplikacje do transmisji wideo na żywo czy nagrywania
wideo z kamery.

Światło wskaźnikowe
zawsze włączone



Informacja dodatkowa

Użycie portu: Odbiornik nie posiada wbudowanej
baterii, dlatego nie wymaga ładowania podczas
transmisji na żywo. W przypadku niskiego poziomu
energii telefonu w trakcie transmisji, urządzenie można
naładować bezpośrednio poprzez port.

Nadajnik

Odbiornik


